

“越南老婆”集体失踪 9老乡破财20万

9名江西籍男子,通过相互之间的介绍,各自娶了自称是越南人的女子为妻,没想到9名女子在同一时间全部失踪,家中被洗劫一空。这些消失的“越南老婆”,最短的刚进门三天,最长的相处近10个月并怀有8个月身孕;9名女子使得他们直接经济损失总计20多万元。



怀孕的“老婆”失踪,聂国民不知如何是好。

哥哥牵线,弟弟娶妻

聂国民是江西省抚州市崇仁县石庄乡曾家大队湖旗村人,2005年来广东打工,2006年到广东清远帮助大哥打点服装生意。聂国民的大哥交际面广,一天,一名在清远生活了十余年的女子告诉他,有一名25岁的越南女子想在广东找老公,希望介绍给他的弟弟。

不久聂国民认识了这位越南女子王玉华。“他们说,只要给点钱让她(王玉华)寄回家,她就会跟着我了。”聂国民回忆说,他当时拿出自己多年的积蓄1万多元,让刚认识不久的王玉华寄给她的“家里”。

一切办妥后,聂国民便高兴地带着“越南老婆”,从清远来到广州白云区,和几名江西老乡承包了当地约3亩3分地种菜,打算在此构筑自己的爱巢。而他的“越南老婆”很快就因为勤快、干练而获得这些江西老乡的称赞。两个月后,王玉华怀上了

聂国民的孩子,聂国民非常开心,给许多朋友打电话,称要摆酒庆祝。与他一起种菜的江西老乡黄建荣很羡慕他们的婚姻生活。

短信传情,大姐现身

平日的相互来往,让王玉华和黄建荣逐渐熟悉。一次,黄建荣问王玉华,能不能给他介绍一个女人,王玉华一口答应。

一天,王玉华向黄建荣要了手机号码,并通过短信发给了她的“姐姐”王玉美。当晚,王玉美就发了一条短信问黄建荣:“我这么丑,真的能做你的老婆吗?”当黄建荣说愿意娶她时,她回信说:“你爱不爱我不要紧,我只知道我爱你一辈子。”30多岁的黄建荣迅速被甜蜜包围了。经过一个月的短信交流,黄建荣喜欢上了这个自称来自越南、王玉华的“大姐”王玉美。2008年农历二月廿六,王玉美终于现身,之后,王玉美一直对黄建荣很好。

老乡娶亲,都需出钱

王玉美到来不久就博得了老乡们的好感,黄建荣也为有这样的“老婆”而深感幸福。

此后,王玉美陆续给江西老乡介绍“老婆”,先后又有7个江西人各自娶得“越南老婆”,7月8日和7月12日过来的两个女子是最后的“越南老婆”。王玉美刚来时,黄建荣应其要求给了她6000元“寄回家”。而随后的其他“越南老婆”,都向各自的“老公”要了两万余元寄回家。

而9个江西“老公”中,有7人在广州谋生,一个在中山,一个在江西老家。他们都已经沉浸在了“我有一名温柔贤淑的‘越南老婆’”的甜蜜之中。但他们谁也不会想到,自己的“老婆”竟然会在同一天离去,此后再没回来过。

称去购物一去不回

7月14日,聂国民接到老乡“三哥”的电话,叫他们第二天一起聚一下吃个饭。满怀高

兴的聂国民把怀孕8个月的“老婆”王玉华扶到床边说:“明天我们大家好好聚一聚。”然而,7月15日上午9时许,当他从镇上买菜回来,却发现王玉华不见了,留下空空的屋子。当时他并没有意识到“老婆”已离他而去,仍旧担心地打王玉华的手机。王玉华称自己在买东西,让他先去和老乡见面,等她回到家再打电话给他。

就在聂国民准备出去会老乡时,他陆续接到了其他几名老乡的电话,他们都说:“你老婆现在在哪里?我们的老婆都不见了,全部值钱的东西都不见了……”聂国民被这突如其来的消息震惊了,他赶紧把家从里到外翻了一遍,发现所有的现金和值钱的东西都不见了,包括他花了近两万元为“老婆”买的戒指。他再打王玉华的手机,被告知已关机。

7月15日下午4时许,那个远在江西老家的老乡也打来电话说,他的“越南老婆”称去县城买东西,结果一去不回了。

大姐留话“骗了怎样”

16日上午10时许,聂国民、甘电明等人来到人和派出所报案。“我们以为可以立案,可是民警说我们没有办法提供她们的姓名和家庭联系地址,所以不予立案。”几人只好垂头丧气地回了家。一次聂国民无意中打通了王玉美曾经留下的电话,在电话中聂国民说:“王玉华已经怀孕8个月了,能不能把孩子留下?”王玉美却说:“我们是骗了你们,怎么样?凭什么把小孩留给你?”

伤心男人的美好回忆

“如果她愿意我们还是夫妻”

不管是聂国民还是黄建荣,又或是甘电明,当回忆起“越南老婆”时,都说“她们在这里的时候很温柔体贴”。黄建荣告诉记者,王玉美跟他之后,人非常勤快,对身边的人很好,还开了一块荒地,叫他不要到外面打牌,该节省就节省。“我回来稍晚点,她就会打电话问我在哪里。自己多年单身,突然有人关心了,就感觉很幸福,觉得能娶到这么温柔体贴的老婆,真是我的福气!”

聂国民说,当王玉华怀上他的孩子后,他就不再让她下地干活,只许她做一点简单的家务,下午天气热了就让她到村口的树下去乘凉,沉浸在回忆中的聂国民,脸上除了无法抹去的忧伤外,还露出幸福的微笑。

王玉华留下的东西中,有两件聂国民认为有意义:一个笔记本,一张面值1000元的越南盾。笔记本上面有王玉华跟随聂国民初到广州时留下的笔迹。“以前我觉得她是真正的越南女人,但是现在她跑了,我已经搞不清楚她到底是不是越南人了。刚到广州时,她的普通话说得很差,很多东西都不会用普通话表达,我就一样一样地教她!”“她读过书,学会一个词就在笔记本上记下,所以最后记了满满一页。”

经广东外语外贸大学越南语学教授林明华鉴定,笔记本上所记确实为越南语。“这

是一种学语言的技法,就是通过越南文相关词汇的发音来学习中国语言,一些是地方方言,一些是地名、人名。”林教授介绍说,笔记本上的词汇大意是“你去哪里”“去广州”“去中山”“去珠海”等。

“我哥哥说,王玉华是真正的越南人,其他8个就不知道了。”聂国民说。

对于越南盾的来源,聂国民告诉记者,王玉华刚来时,他问她身上有没有越南币,好拿给邻里见识一下,但王玉华没有。后来王玉美来了,王玉华就从王玉美那里要了五六张越南盾给他,他给几个老乡每个人发了一张,自己留一张留念。

“她(指王玉华)在这里生活了10个月,还怀了我的孩子,我觉得我对她是很有感情的!”聂国民告诉记者。对于王玉华腹中的孩子,聂国民说:“我曾带她去医院检查过,是男孩。我现在就担心她把孩子生下后拿去卖钱。”

记者问:“如果再见到王玉华,你会说什么?”聂国民沉思片刻后说:“我们对你们那么好为什么要走?”

记者又问:“如果她被抓了,而且要坐牢,但她悔过了,愿意回来跟你一起生活,你还会接受吗?”聂国民吐了口烟,轻声说:“如果她愿意,我们还是夫妻,还像以前一样,一起把孩子养大成人……”

《新快报》

B&Q 百安居

装修趁现在 好礼享不尽

惊喜折上折

瓷砖、卫浴 买4000送1000

限装饰建材、厨电、橱柜、油漆、移门衣帽间、软装满4000用500
发券时间:2008年7月11日至8月3日 用券时间:2008年7月25日至8月17日

签约装潢中心最高

可省 3000元

开关插座	8.5折起	品牌移门衣帽间 买5000元 立减500元
海尔空调指定型号 买就送	最高150元券	地板 惊喜热卖

促销有效期:2008年7月11日至8月3日 特价商品除外,详见店内海报

绿色家装课堂 7月11日—8月3日期间每个双休日,每家百安居装修设计中心门店和工作室都将举办绿色家装课堂,欢迎光临!

www.bnq.com.cn

为您打造家居梦想 HELPING YOU CREATE YOUR DREAM HOME